

**АЛКОГОЛИЗМ - заболевание,
обусловленное систематическим
употреблением спиртных напитков.**

**ВЫПОЛНИЛ: ученик 9«б» класса
Луногов Дмитрий
Руководитель: Луногова Е.М.**



- Проявляется алкоголизм постоянной потребностью в опьянении, расстройством психической деятельности
- Возникает алкоголизм вследствие регулярного употребления спиртных напитков,
- Характеризуется алкоголизм четырьмя синдромами, последовательное развитие которых определяет стадии болезни.

Четыре синдрома алкоголизма.

- 1. Синдром измененной реактивности: изменение переносимости спиртных напитков, исчезновение защитных реакций при передозировке алкоголя, способность к систематическому употреблению спиртного и извращение его действия, амнезии на период опьянения.
- 2. Синдром психической зависимости: влечение к опьянению - так называемое психическое обсессивное (навязчивое), психический дискомфорт в трезвом состоянии и улучшение психических функций в состоянии опьянения

- 3. Синдром физической зависимости:
физическая (неудержимая) потребность в опьянении, потеря контроля за количеством выпитого спиртного, проявления абстиненции, улучшение физических функций в состоянии опьянения.
- 4. Синдром последствий (осложнений) хронической интоксикации в психической, неврологической, соматической сферах и в социальной деятельности.

Первая стадия алкоголизма (длительность от **1** года до **4-5** лет).

- Синдром измененной реактивности при алкоголизме: возрастание в 4-5 раз переносимости спиртного, способность ежедневного приема высоких доз.
- Синдром психической зависимости при алкоголизме: постоянные мысли о спиртном, подъем настроения в предвкушении выпивки, чувство неудовлетворенности в трезвом состоянии.

Первая стадия алкоголизма:



Вторая стадия алкоголизма

(длительность **5-15** лет)

- Синдром психической зависимости: психическое благополучие зависит от постоянства интоксикации;
- Синдром физической зависимости: неудержимое влечение к алкоголю, диктующее поведение, искажающее представления о нравственных ценностях, взаимоотношениях.
- Синдром последствий интоксикации в психической сфере представлен снижением уровня личности, потерей творческих возможностей, ослаблением интеллекта, психопатизацией, аффективными расстройствами.

Вторая стадия алкоголизма



Третья стадия алкоголизма

(длительность **5-10** лет).

- Синдром измененной реактивности: снижение переносимости спиртного.
- Синдром психической зависимости: выраженность симптоматики незначительна ввиду наступивших к этому времени грубых психических изменений.
- Синдром физической зависимости: неудержимое влечение определяет жизнь больного; отсутствие количественного контроля в сочетании с упавшей переносимостью нередко приводит к смертельным передозировкам.
- Абстинентный синдром представлен в основном вегетативными расстройствами: вялость, обездвиженность, падение сердечно-сосудистого тонуса, бледность,
- Синдром последствий интоксикации: не только функциональные, но и органические поражения жизненно важных систем,

Третья стадия алкоголизма



Женщины и мужчины алкоголики.

- Продолжающие употребление спиртных напитков во время беременности, рожают так называемый алкогольный плод (неправильные размеры головы, тела, конечностей).
- Меняется цвет лица.
- Алкоголь парализует силы и волю. Утрачивает интерес к творчеству, превращается в грязного, испитого бомжа. Наносит большой вред семье.







www.photostock.com - 100000000

Дети

- Алкоголь употребляемый будущей мамой во время беременности, попадает в организм развивающегося плода.
- часто страдают врожденной малой мозговой недостаточностью.
- у них замедляется или оказывается неудовлетворительным моторное, психическое развитие, овладение практическими навыками.
- психическое развитие их нарушено, обязательны трудности обучения и контактов со сверстниками.



Не пей, добрый молодец!



Свинёночком станешь!